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Про організацію роботи 
з попереднього опрацювання 
інформації щодо запланованих 
публічних закупівель 

 

 

Керуючись Законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про 

правовий режим воєнного стану», «Про публічні закупівлі», Указами 

Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні», зі змінами, та від 24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення військових 

адміністрацій», Постановою Верховної Ради України від 21.03.2024 № 3625-IX 

«Про здійснення Запорізькою обласною військовою адміністрацією, 

начальником Запорізької обласної військової адміністрації повноважень, 

передбачених частиною третьою статті 10 та частиною третьою статті 15 

Закону України «Про правовий режим воєнного стану», постановою Кабінету 

Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування», зі змінами, враховуючи наказ Мінекономіки 

України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», зі змінами, 

розпорядженням голови Запорізької обласної державної адміністрації, 

начальника Запорізької обласної військової адміністрації від 26.12.2024 № 1147 

«Про зміну структури облдержадміністрації та штатної чисельності її 

структурних підрозділів», зі змінами, з метою забезпечення ефективного та 

прозорого здійснення закупівель, створення конкурентного середовища у сфері 

публічних закупівель, запобігання проявам корупції у цій сфері під час 

організації та проведення публічних закупівель окремих товарів, робіт і послуг 

замовниками закупівель у Запорізькій області, в умовах дії правового режиму 

воєнного стану, 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:  
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1. Керівників структурних підрозділів Запорізької обласної державної 

адміністрації, голів районних державних адміністрацій, начальників районних 

військових адміністрацій, начальників військових адміністрацій населених 

пунктів, голову Запорізької обласної ради забезпечити підготовку та подання до 

Управління економічного аналізу і контролю облдержадміністрації (далі – 

Управління) на адресу електронної пошти: control3@zoda.gov.ua узагальненої 

інформації щодо публічних закупівель, зазначених у п. 2 цього розпорядження, 

за 10 робочих днів до оприлюднення інформації про закупівлю в електронній 

системі закупівель Prozorro (незалежно від обраного виду закупівлі). 

Інформація надається в електронному вигляді та повинна включати: 

обґрунтування економічної/соціальної доцільності закупівлі, розрахунок 

очікуваної вартості (розрахунок підтверджується ідентифікаторами аналогічних 

закупівель, комерційними пропозиціями, скрінами інформації з сайтів тощо), 

оголошення про публічну закупівлю, технічні та кількісні вимоги до предмета 

закупівлі, кваліфікаційні критерії до учасника, проєкт договору. 

 

2. Визначити, що аналізу підлягають пакети інформації щодо запланованих 

публічних закупівель, у разі якщо розмір очікуваної вартості на таку закупівлю 

дорівнює або перевищує 1 000 000 грн. Предметами закупівлі є товари, роботи і 

послуги у розумінні Закону України «Про публічні закупівлі». 

 

3. Запропонувати сільським, селищним, міським головам виконати заходи, 

передбачені у п. 1, п. 2 цього розпорядження. 

 

4. Управління протягом 5-ти робочих днів з дня отримання інформації 

здійснювати аналіз отриманої інформації та надавати узагальнену інформацію 

голові обласної державної адміністрації, начальнику обласної військової 

адміністрації. Для аналізу запланованих публічних закупівель можуть 

залучатися структурні підрозділи облдержадміністрації за галузевим 

спрямуванням. 

 

5. Встановити, що зазначену в п. 2 цього розпорядження інформацію 

Управлінню надають: 

1) структурні підрозділи Запорізької обласної державної адміністрації 

стосовно публічних закупівель, де вони є замовниками у розумінні Закону 

України «Про публічні закупівлі» (далі – Замовники); 

2) районні військові адміністрації, військові адміністрації населених 

пунктів стосовно запланованих публічних закупівель, де вони є Замовниками, 

та Замовниками яких є сільські, селищні, міські ради за територіальною 

належністю, та їх підвідомчі комунальні підприємства, установи, заклади, 

організації; 

3) Запорізька обласна рада та її підвідомчі комунальні підприємства, 

установи, заклади, організації стосовно запланованих публічних закупівель, в 

яких вони є Замовниками. 
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6. Рекомендувати сільським, селищним, міським радам надавати районним 

військовим адміністраціям за територіальною належністю інформацію, 

зазначену в п. 2 цього розпорядження, стосовно публічних закупівель, де 

Замовниками є вони та їх структурні підрозділи, а також підвідомчі комунальні 

підприємства, установи, заклади, організації. 

 

7. Рекомендувати   Запорізькій   міській   раді   надавати   Управлінню 

інформацію, зазначену в п. 2 цього розпорядження, стосовно публічних 

закупівель, де Замовником є вона та її структурні підрозділи, а також підвідомчі 

комунальні підприємства, установи, заклади, організації. 

 

8. Визначити таким, що втратило чинність, розпорядження голови обласної 

державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 

18.06.2024 № 412 «Про організацію роботи з попереднього опрацювання 

документів з проведення публічних закупівель». 

 

9. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

голови облдержадміністрації Оксану Матвіїшину. 
 
 
 
 
Голова обласної державної адміністрації,  
начальник обласної військової адміністрації                                  Іван ФЕДОРОВ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


